

Приветствую читатель. Начать рассказ хочется с небольшого предисловия, которого могло бы и не быть, но я думаю если мы немного наладим связь с самого начала, так будет интереснее.

Я уже давно подумывал описать некоторые моменты из своей жизни в виде рассказов. Тяга к литературе у меня была всегда, да и образование располагает, и вот, я наконец решился. Я надеюсь написать несколько рассказов, и они будут в основном посвящены теме измены и куколда, но, не стоит думать, что я очередной фантазер и опущенный муж. Наоборот.

Так уж вышло, что не по своему желанию, а скорее по природе я попадаю в категорию тех, кого за глаза называют Альфацами. Я нравлюсь девушкам, умею находить общий язык с ними, у меня отличное тело, закаленное тренировками в зале, а также отличных размеров член, который иногда был моей проблемой, а иногда давал большое преимущество.

В рассказах я заменяю все реальные имена основных фигурирующих там людей другими, надеюсь объяснять за чем не надо.

Я буду писать всё из памяти, потому какие-то моменты вероятнее всего упрощать и литературно приукрашивать. Желая вам получить удовольствие от моих рассказов, ну и можете указывать мне на какие-то стилистические ошибки.

Мне тогда только недавно исполнилось 18-ть, и посчастливилось найти первую нормальную работу, можно сказать — работу мечты. С раннего детства я посещал секцию карате, затем бокса, потом были вольные единоборства, на которые я ходил до 17-ти лет, там же я познакомился с Сергеем Леонидовичем, он водил туда своего младшего сына с которым я волей случая общался и немного сдружился, не смотря на разницу в возрасте в 4 года. У меня получалось неплохо общаться с гораздо старшим мужчиной, и находить общие темы, можно сказать мы сдружились с ним, как и с его сыном, однако, когда я покинул секцию то контакт прервался.

В моем районе появились объявления о скором открытии фитнес-клуба с секцией борьбы, и хотя я уже посещал другой тренажерный зал, ехать мне до него было далековато, да и симпатичных девушек туда ходило не много, вернее всего две, что меня особенно печалило, так как присутствие красивой девчонки в зале всегда мотивировало меня заниматься сильнее. Именно заниматься, а не понторезить, вот такой странный у меня был симбиоз КПД и женского тела.

Все плюсы были на виду, и я решил заглянуть к ним, узнать, что к чему. К своему удивлению в зале я повстречал Сергея Леонидовича, который тоже очень обрадовался мне, и рассказал, что является совладельцем зала. Решили они с другом делать бизнес, и открыли его в нашем районе. Изъявив желание купить абонемент, я приобрел даже больше чем ожидал, Сергей Леонидович предложил мне поработать у них администратором, закончить курсы и после перейти на тренерскую должность. Тело у меня уже было хорошее, голова на месте, доверие ко мне было, не хватало только спец. образования — именно так охарактеризовал ситуацию мой первый работодатель. Я принял предложение с энтузиазмом, так как работать и проходить курсы можно было после учебы, ну а приятная зарплата и свободный доступ к тренажерам мотивировали еще сильнее. Мы быстро достигли соглашения, и к открытию фитнес-клуба я уже был «при параде и при должности».

Сергей Леонидович и его партнер вложились в клуб достаточно хорошо, подвальное

помещение было отлично отремонтировано, везде были новые тренажеры, и площадь была достаточно большая. Можно сказать, заведение было полу-элитным, а цены предлагало лишь немного выше чем обычный зал. Клиенты потянулись быстро, а главное среди них было много девушек, что меня радовало. Можно было поглазеть, пофлиртовать да познакомиться. Еще на день открытых дверей я взял один телефончик и две ссылки вконтакте и моя личная жизнь на ближайший месяц была устроена. Мне никогда не было долго интересно с одной девушкой, они всегда напоминали для меня тонкие, пестрые журналы. Всегда манили обложкой, иногда содержанием, от их прочтения можно было получить удовольствие, но они быстро заканчивались, а перечитывать было не интересно.

Помимо меня в зале был мужской коллектив. Еще один администратор, и три тренера, двое на зал один на единоборства, у тренеров из зала особенно припекало, когда я начинал подкатывать к клиенткам, так как не смотря на массивные тела они были немного туповаты и косноязычны, а у меня получалось знакомиться, располагать к себе девушек, пусть и без всяких пошлых намеков. Можно сказать, что в зале меня любили все, кроме тренеров, что немного позже вылилось в подставу со стороны одного из них, который хотел обмануть меня с кассой и клиентом, но я эту фишку просек раньше и рассказал Сергею Леонидовичу как было, он уволил любителя делать подставы, а оставшиеся два тренера возненавидели меня еще больше возненавидели. Однако ситуация в коллективе быстро поменялась, когда к нам на тренерские должности пришла семейная пара. Игорь и Юля были молодоженами, работали в другом клубе, но Сергей Леонидович переманил их к нам. Игорь оказался весьма приятным, общительным и веселым мужчиной, и мы с ним быстро нашли общий язык.

А Юля... О Юле можно было не то, что рассказывать, а писать песни. Это была настоящая Богиня. Огненно рыжие волосы, глубокие голубые глаза, кукольное личико, пухлые губы, силиконовые, но от того не менее сочные, груди четвертого размера, идеальная фигура, сочная задница в общем эталон Фитоняшки. И признаться честно в первые в жизни я реально запал на девушку, она просто не выходила у меня из головы и в те дни, когда я был не в зале, а на курсах, я не мог дождаться следующего дня, чтобы увидеть её. С Юлей общение у нас тоже ладилось, не смотря на мой легкий мандраж при общении с ней, который до этого я никогда не испытывал, мне казалось, что она тоже прониклась ко мне симпатией. Про других девушек я уже и думать не мог, хотя в зал приходили мои бывшие «любовницы» которые порой флиртовали со мной, о чем Юля метко подмечала, окрестив меня «постовым Казановой»

Я изучал её, и отношения с Игорем, и пытался найти в них слабинку, что-то, за что можно было бы зацепиться, что можно было бы использовать как свой козырь, и нашел её совершенно случайно, спустя полтора месяца после их прихода.

Тренировался я обычно под вечер, когда потока клиентов почти не было, и можно было оставляя вход в зоне видимости спокойно заниматься в главном зале клуба, до вечера работали и тренера. Попросив Юлю посидеть на ресепшене я пошел в душ, где ко мне присоединился Игорь, который тоже решил помыться перед закрытием. Душевая у нас была в виде трех кабинок, которые задегивались шторками, но меня они никогда не смущали и закрывался я редко, да и чаще всего мылся перед закрытием, так что это было не нужно.

Когда я выйдя из кабинки после того как помылся, стоял и обтирался полотенцем, свою кабинку покинул и Игорь, окинув меня взглядом и усмехнулся.

— О, мы с Юлей думали ты себе туда что-то подкладываешь, — сказал он, кивнув в сторону

моего члена, пока сам тоже вытирался и уже отвернулся в сторону.

Меня вопрос не обескуражил, скорее вызвал улыбку, особенно когда я увидел небольшой член Игоря. У качков вообще члены смотрятся меньше из-за массивности тела, и у него как раз была такая «проблема пропорций».

Пожав плечами я ответил:

— Если бы я туда себе что-то подкладывал, у нас в зале не было бы столько довольных клиенток.

Это вызывало у Игоря смешок.

— Ага, конечно. Если бы девочки ходили сюда на дрыщей смотреть, то ты бы конечно победил. Но самочки любят мясо, крепких, здоровых мужчин, — он напряг бицепс, посмотрел на себя в зеркало и взяв трусы стал натягивать на бедра. Я же тоже уже начинал одеваться.

К слову, дрыщем я никогда не был, у меня была вполне себе развитая, рельефная мускулатура, пусть и не такая объемная как у тех, кто постоянно тягал большие веса, употреблял добавки или чего хуже фарму, но тренера любили таким образом подтрунить надомной, что меня совсем не задевало.

— Дрыщ не дрыщ, а член у меня больше, — спокойно ответил я и хохотнул. — И что с того? — попытался парировать Игорь.

Я выставив ладонь стал загибать пальцы:

— Девочки любят большие члены, кончают радугой и всегда просят добавки. А какие плюсы у маленьких? — вызывающе задал я вопрос.

Игорь ожидаемо подвис, а потом отнекался.

— Какая мне разница? Мою Юлю все устраивает, и у нас все, что ты там перечислил и так есть.

— Так это потому, что у неё большого члена не было, — снова продал я.

— Так Юле он и не нужен, я у неё первый и единственный мужчина, и так оно и останется. Завтра ты на посту, или на курсах? — он сменил тему.

Я не пытался вернуть беседу к тому, с чего она начала, но получил интересную наметку, и стал раздумывать как обернуть это в свою пользу.

Действовать мне нужно было осторожно, так как если у Юли и правда были такие глубокие и привязанные чувства к Игорю, то я мог неосторожным шагом все испортить. Решено было применить талант актера. В один из следующих дней, я пришел в клуб в наигранно плохом настроении, мужчины не особо замечали это, а вот Юля, как я и надеялся — заметила. Игорь как раз был занят клиенткой, а она пришла на ресепшен перекусить.

— Слушай, что у тебя там случилось? Весь вечер чернее тучи, — спросила она меня, доставая из холодильника свой судочек с едой.

— Да неважно, — ответил я, отмахнувшись и вздыхая.

Юля пожала плечами.

— Ну не хочешь не говори, вдруг я бы помогла чем-то, поддержала чтоль...

Я снова напряг в себе Станиславского и продолжал играть.

— Ну а чем ты мне поможешь, если я урод?! — выдал я с такой горечью, что чуть сам не поверил.

Юля нахмурилась и непонимающе глянула на меня.

— В смысле урод? С чего ты взял?

— Да с того... Все Юль, не твоего ума дело... кушай, — с досадой ответил я.

Юля улыбнулась, и умяв ложку творога захихикала.

— Ооой, нашего постового Казанову девочка обидела. Что такое? Бросили и не позвонили? Или спалили твой носок в шортах? — с издевкой спросила она.

— Носок? — удивленно спросил Я, даже без всякой игры.

— Ага, или ты думаешь я не знаю? Мы с Игорем и до этого догадывались, а тут они мне и рассказал, что мылся с тобой в душе... — она не закончила, я перебил её.

— Так-так, стоп, дай угадаю. Игорь тебе сказал, что я подкладываю носок, чтобы мой член казался больше?

Юля погрузив в рот еще ложку творога кивнула и угукнула.

Я уже позабыв о изначальном плане, просто взял её за руку и грубо сказал.

— А ну пошли!

— Куда?! — Юля попыталась одернуть руку, но я крепко держал её.

— Пойдем-пойдем, — Я настойчиво потянул её за собой, и она оглянувшись назад, все-же пошла следом за мной. Я завел её в нашу тренерскую раздевалку, где было пусто и закрыв дверь изнутри спустил шорты до колен, вываливая наружу свой член. От близости Юли и того как на ней смотрелась её спортивная одежда, да и от самой ситуации, мой член наливался кровью еще по пути сюда, а сейчас уже стал уверенно приподниматься.

— Ну, что похоже на носок?

Спросил я Юлю, которая только ахнув, прикрыла рот ладонью и слегка «завтыкала» явно не ожидая увидеть подобного.

— Пиздец... — выдала Юля и протиснувшись через меня открыла раздевалку и вышла из тренерской.

Я не понял, что это было, но натянул шорты. Стояк уже было не спрятать. Я вышел из тренерской, Юли на ресепшене не было. В таком состоянии я не думал её искать, но надеялся, что она не пошла ничего рассказывать Игорю, иначе я предполагал, что будет драка. Я сел за пост, и вздохнув продолжил досиживать смену. Юля вернулась с улицы через пару минут, молча прошла мимо меня, вернула творог в холодильник и ушла в зал. Я тоже не говорил ей ни слова, так как не ожидал всех этих поворотов судьбы.

Следующие два дня были немного депрессивными, Юля практически не общалась со мной, держа дальнюю дистанцию, но судя по всему Игорь ничего не знал, потому, что был также приветлив, как и прежде. Ему я тоже ничего не говорил, и даже не намекал.

Вечером третьего дня, мне пришло сообщение вконтакте. И это было сообщение от Юли. Мы разумеется были друг к другу в друзьях уже давно, но я до этого не писал ей, как и она мне.

«И как оно жить с таким?» — спрашивала Юля.

«Ты о члене?» — быстро написал я ответ, хотя и так понимал, о чем речь.

«Нет, о твоём мозге. Додумался замужней девушке показывать свой перец!» — ответила Юля, и прежде чем я успел подумать, что ответить, она написала снова.

«О члене конечно.»

«А почему ты спрашиваешь?» — продолжил я эту игру в стиле «вопросом на вопрос»

«Посочувствовать тебе хочу» — ответила Юля.

Сперва я было начал писать ей ответ, а затем передумал, и сделал проще. Одну из клиенток Юли я до этого дважды трахал, и сделал пару фото во второй раз, для личной коллекции. Я с тобой таки вопросы обсуждать не буду.

Я улыбнулся после чего начал давить на неё.

— Ага, то есть, ты могла сказать нет, но все-же сказала, что обсуждать не будешь. Значит задумывалась!

— Знафит фадумыфалась! — Перекривляла меня Юля, после чего достала из-за кадра бокал с вином и отпив немного поставила его обратно.

— Что пьешь? — с интересом спросил Я.

— Красное полусладкое, — ответила Юля.

— Ууу, занимаемся спортом и прибухиваем? — подколот я Юлю.

Она снова закатила глаза.

— Ты как Игорь сейчас!

— А что Игорь? — поинтересовался я.

— Да то, что только когда он куда-то уедет, можно вина выпить по-человечески. А то он, как и ты весь алкоголь зло, — рассказала Юля.

Я ответил сперва смешком.

— Да я как бы не против, наоборот даже за. У меня в холодильнике тоже бутылка стоит, может разопьем на двоих, чтобы тебе одной не скучно было? — предложил я.

Юля оживилась, и согласилась. После чего я вернулся из кухни с открытым вином и бокалом. Мы вместе пили, чокаясь через монитор, и общались на разные темы. Юля хмелела, и это было то, что нужно мне, хотя вино немного и дало в голову, трезвости мыслей это не мешало.

— Юль, ну так ты не ответила на вопрос!

— Какой вопрос?

— Ты же задумывалась о сексе с другим?

— Мааакс, — протянула она недовольно.

— Что Макс? Обо мне думала? — подловил её Я.

Юля фыркнула.

— Окей... ты же не отстанешь. Да думала, мы, когда с Игорем поругались, я задумывалась о том, мой ли он мужчина, и с кем бы я могла быть счастлива. В этом плане да, но! Потом я поняла, что он мой, и только с ним мне хорошо, — заявила Юля.

— Забавно. А если бы у тебя была возможность заняться сексом с другим мужчиной... не изменяя Игорю, — предложил Я.

— А... это как? — удивилась Юля.

— Про виртуальный секс слышала?

— Ну... это типа, когда что-то пишут?

— Ну и так можно, но я говорю о том, где через камеру. Парень ласкает себя, девушка себя, они видят друг друга, думают друг о друге... Поняла?

Юля глупо улыбнулась.

— И ты типо мне предлагаешь сейчас с тобой помастурбировать друг на друга?

— Предлагаю. Или я тебе не нравлюсь? — Уверенно ответил я, и задал уже свой вопрос.

— Ты? Тебе бы побольше мяса нарастить... — сказала Юля. Я улыбнулся, опустил голову, незаметно стягивая с себя трусы, под которым уже лежал полу-вставший член, а затем взяв в руку вебку, направил её на свой член который подрачивал рукой.

— Здесь тебе тоже мало мяса? — спросил я насмешливо.

Юля чуть не поперхнулась вином, которого только пригубила, и оставив бокал утерла губу.

— Максим... ты опять за свое? — недовольно заворчала она.

Я тем временем поставил вэбку так, чтобы было видно мой член, пояс, и губы.

— Давай сыграем в игру, я буду просто мастурбировать перед тобой, а ты смотреть. Если... ну скажем за десять минут, ты не возбудишься и не начнешь думать обо мне, то я к этой теме больше не вернусь и... — теперь уже не дала мне договорить сама Юля, перебив.

— Хорошо, все десять минут, и если я не возбуждаюсь, то ты исполняешь любое мое желание!
— довольно заявила она.

— Идет, — сказал Я, — Голову не отворачивать, глаза не закрывать, смотреть только в монитор, — сказал ей Я, начиная небольшое шоу.

Я любил иногда сидеть в видеочатах, привлекая и шокируя девчонок своими размерами, иногда это заканчивалось виртуальным сексом, и сейчас я применял все, что умел в этом плане, только с Юлей.

Мой член уже давно окреп, и сжав его двумя руками я стал неспешно гонять крайнюю плоть по мощной головке, говоря с Юлей.

— Видишь, какой он большой и крепкий. В два, или три раза больше чем у Игоря? Не отвечай, я сам все знаю, ты ведь... — Юля перебила меня.

— Максиим! Голос вообще лишний!

Я улыбнулся.

— Можешь отключить себе звук, а я буду говорить дальше, — и я продолжил шоу.

Я дразнил её сладкими речами о своих размерах, о том, как с моим членом хорошо и как приятно он входит. Прошло чуть меньше двух минут, и соски на груди Юли уже набухли, это было видно через халат, мне был виден и её румянец на щеках. На третьей минуте она уже кусала свою нижнюю губу. А на пятой я сказал ей.

— Проведи своим пальчиком между грудей, представь, как моя головка скользит между ними, — и Юля к моему приятному удивлению испортила это. Она медленно провела пальцем, немного обнажая боковушки пышной груди.

— Води им не спеша, а теперь выше, веди к ключице, по шее, щеке, к губам. Облизни большой палец и проведи им по губам, думай о моем члене... — Юля молча исполняла все, что я ей говорил, она постанывала, подрагивала и была всецело в моей власти. Я играл на её возбуждении.

— А теперь опусти пальцы вниз, раскрой свой халатик, и начни ласкать свою киску. Давай, нежно, не спеша, как будто мой член трется о неё. Тебе хорошо?

— Хорошо... — простонала Юля, запустив пальцы вниз, я не видел, что происходило, но зато она обнажила одну свою грудь, и стала немного мять её и сжимать свой сосок. Я и сам был возбужден не на шутку. Этот вечер закончился её, а затем и моим оргазмом, а затем она отключилась.

На следующий день мы встретились на работе, было видно, что она очень смущается, и постоянно избегает меня, отворачивает взгляд. Мне удалось её выловить в коридоре.

— Юль, стой, секунду, — я взял её за руку, она отдернула её. Я тогда просто поставил руку между ней и стенкой, не давая пройти. — Я не собираюсь ничего от тебя требовать, или кому-то рассказывать. Мне было хорошо, и надеюсь тебе тоже.

Юля все равно ушла, и остыла только под закрытие зала.

— Знаешь... ты прав. Ничего ведь не было, это все вино, не измена... и мне просто было тоскливо без Ильи. И... я надеюсь ты сдержишь слово, и никому... ?

— Мне нет причины тебя кому-то закладывать, да и я так никогда не поступал, — уверил я Юлю.

В этот вечер я надеялся, что она мне напишет, не желая давить на неё сам. Она написала на следующий, какраз после моих курсов, как и в прошлый раз.

— Я тут еще одну бутылку вина открыла. Можешь зайдешь в скайп? — написала мне она.

В этот вечер и два последующих, мы занимались виртуальным сексом. Мастурбировали друг на друга. Я наконец увидел её киску, и она была просто прекрасна, аккуратная с маленькими половыми губами, и нежно розовая, как и дырочка её ануса. Меня это безумно заводило. Юля уже не просто исполняла мои команды, а вела диалог. Она стоня говорила, как хочет внутри себя член, нет, она не говорила про мой, просто член. Но мы оба понимали о чем она думает.

Игорь должен был приехать со сборов завтра, и вечером четверга я написал Юле:

«Наденешь сегодня какое-то красивое белье? Халатик — это круто, но мне интересно как ты выглядишь в нем.»

«Надену. Только я больше не хочу виртуальный секс. Приезжай ко мне, сейчас!»

«Собираюсь. Пиши адрес» — быстро ответил ей Я, и не веря своей удаче, начал быстро собираться. Сегодняшний вечер должен был стать грандиозным.